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ISTITUTO COMPRENSIVO DI CASALEONE

Restituzione questionari 

rivolti ai genitori

ISTITUTO

191; 35%
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ORGANIZZAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO

Vi ritenete soddisfatti dell’organizzazione dei servizi esistenti nella 
scuola di vostro figlio?

COMUNICAZIONI  ALLE  FAMIGLIE  DELLA 
DIRIGENZA   SCOLASTICA

ISTITUTO

41%

1%

Comunicazioni alle famiglie della 
dirigenza scol. 18

ORGANIZZAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO

Vi ritenete soddisfatti dell’organizzazione dei servizi esistenti nella 
scuola di vostro figlio?

COMUNICAZIONI  ALLE  FAMIGLIE  DELLA 
DIRIGENZA   SCOLASTICA

ISTITUTO

58%

Comunicazioni alle famiglie della 
dirigenza scol. 18-19

molto

abb

poco



ORGANIZZAZIONE  DEL  SERVIZIO  SCOLASTICO 

Vi ritenete soddisfatti dell’organizzazione dei servizi esistenti nella 
scuola di vostro figlio?

SERVIZI  DI  SEGRETERIA

ISTITUTO

40%

3%

Servizi di segreteria  a.s.2018

ORGANIZZAZIONE  DEL  SERVIZIO  SCOLASTICO 

Vi ritenete soddisfatti dell’organizzazione dei servizi esistenti nella 
scuola di vostro figlio?

SERVIZI  DI  SEGRETERIA

ISTITUTO

57%

Servizi di segreteria  a.s.2018-19

molto

abb

poco



ORGANIZZAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO 

Vi ritenete soddisfatti dell’organizzazione dei servizi esistenti nella 
scuola di vostro figlio?

ORARI

ISTITUTO

33%

2%

Orari  a.s. 2018

ORGANIZZAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO 

Vi ritenete soddisfatti dell’organizzazione dei servizi esistenti nella 
scuola di vostro figlio?

ORARI

ISTITUTO

65%

Orari  a.s. 2018-19

molto

abb

poco



ORGANIZZAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO 

Vi ritenete soddisfatti dell’organizzazione dei servizi esistenti nella scuola 
di vostro figlio?

ASSISTENZA   AGLI   ALUNNI 
PULIZIA  E  CURA   DEI  LOCALI

ISTITUTO

37%

13%

Assistenza-pulizia cura dei locali a.s. 
2018

ORGANIZZAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO 

Vi ritenete soddisfatti dell’organizzazione dei servizi esistenti nella scuola 
di vostro figlio?

ASSISTENZA   AGLI   ALUNNI 
PULIZIA  E  CURA   DEI  LOCALI

ISTITUTO

50%

pulizia cura dei locali a.s. 
2018-19

molto

abb

poco



RAPPORTI  SCUOLA 

Vi ritenete soddisfatti degli incontri programmati dalla scuola per:

ASSEMBLEE   DEI   GENITORI 
(risponde solo chi ha partecipato)

ISTITUTO

32%

4%

Assemblee dei genitori  a.s. 2018

RAPPORTI  SCUOLA – FAMIGLIA

Vi ritenete soddisfatti degli incontri programmati dalla scuola per:

ASSEMBLEE   DEI   GENITORI 
(risponde solo chi ha partecipato)

ISTITUTO

64%

Assemblee dei genitori  a.s. 2018-19

molto

abb

poco



RAPPORTI  SCUOLA 

Vi ritenete soddisfatti degli incontri programmati dalla scuola per:

COLLOQUI  E  UDIENZE  CON  INSEGNANTI

ISTITUTO

29%

3%

Colloqui e udienze a.s. 2018

RAPPORTI  SCUOLA – FAMIGLIA

Vi ritenete soddisfatti degli incontri programmati dalla scuola per:

COLLOQUI  E  UDIENZE  CON  INSEGNANTI

ISTITUTO

68%

Colloqui e udienze a.s. 2018-19

molto

abb

poco



RAPPORTI  SCUOLA 

Vi ritenete soddisfatti degli incontri programmati dalla scuola 
per:

INCONTRO INFORMATIVO PER GENITORI
“I  PERICOLI  DEL  WEB”

17%

Incontro informativo "I pericoli del web"

ISTITUTO

RAPPORTI  SCUOLA – FAMIGLIA

Vi ritenete soddisfatti degli incontri programmati dalla scuola 
per:

INCONTRO INFORMATIVO PER GENITORI
“I  PERICOLI  DEL  WEB”

83%

Incontro informativo "I pericoli del web"

molto

abb

ISTITUTO



RAPPORTI  SCUOLA 

Ritenete  importante  che  la scuola  organizzi 
incontri  formativi  per  genitori?

(solo chi ha partecipato)

ISTITUTO

23%

7%

Ritenete importante che la scuola 
organizzi incontri informativi per genitori?

RAPPORTI  SCUOLA – FAMIGLIA

Ritenete  importante  che  la scuola  organizzi 
incontri  formativi  per  genitori?

(solo chi ha partecipato)

ISTITUTO

70%

Ritenete importante che la scuola 
organizzi incontri informativi per genitori?

molto

abb

poco



RAPPORTI  SCUOLA 

Quali  tematiche  vorrebbe  approfondire?
(più di una risposta)
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RAPPORTI  SCUOLA – FAMIGLIA

Quali  tematiche  vorrebbe  approfondire?
(più di una risposta)
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RAPPORTI  SCUOLA 

Quali  tematiche  vorrebbe  approfondire?

 Le  relazioni  sociali  all'interno  del  gruppo  classe 

 Argomenti legati all'età puberale  (2)

 Regole  condivise  scuola 

 Gestione  dei  capricci  e  dei  no 

 Come  potenziare  abilità  linguistiche  e  logiche 

 Valore  della  vita  che  è  una  sola

 Rapporto  genitori - figli 

 I  pericoli  della  pedofilia 

 Sessualità 

 Metodo  Montessori 

 Malattie  infettive

RAPPORTI  SCUOLA – FAMIGLIA

Quali  tematiche  vorrebbe  approfondire?

Le  relazioni  sociali  all'interno  del  gruppo  classe 

Argomenti legati all'età puberale  (2)

Regole  condivise  scuola - famiglia 

Gestione  dei  capricci  e  dei  no 

Come  potenziare  abilità  linguistiche  e  logiche 

Valore  della  vita  che  è  una  sola



ASPETTI  RELAZIONALI

Ritenete che vostro figlio
frequenti volentieri la scuola?

ISTITUTO

60%

35%

5%

Frequenta volentieri  a.s. 2018-19

molto

abb

poco

ASPETTI  RELAZIONALI

ISTITUTO

Ritenete che vostro figlio 
abbia un buon rapporto 

con i compagni?

61%

37%

2%

Rapporto con compagni a.s. 2018-19

molto

abb

poco



COME  GIUDICATE  COMPLESSIVAMENTE  
L’ORGANIZZAZIONE  DELLA  SCUOLA?

ISTITUTO

55%

3%

Giudizio complessivo a.s. 2018

COME  GIUDICATE  COMPLESSIVAMENTE  
L’ORGANIZZAZIONE  DELLA  SCUOLA?

ISTITUTO

42%

Giudizio complessivo a.s. 2018-19

ottimo

buono

suff

insuff


